

□张颖

如果你热衷于时尚,关注品质生活,那么对于“轻奢”一词应该并不陌生。还是先来给这个近来悄然兴起的风格做一个注解吧:轻奢,用英文解释就是“affordable luxury,可以负担得起的奢华”。“轻”代表的是一种状态,低调、舒适,却无损高贵与雅致;“奢”指的并非传统意义上用高价、浮华堆砌而来的穷奢极欲,而是一种恰当追求精致与品质的生活态度。“不为走在前端,不为炫耀夸耀,但要尽情享受生活的美好”,这便是轻奢一族引以为荣的价值观。

时尚圈中,在奢侈品整体销售下滑的背景下,轻奢品牌市场却在逐渐变大,无论欧美还是日韩,轻奢消费观影响全球,成为一种新的市场方向。说到轻奢消费,首当其冲就要说价格,不少已经成为轻奢一族的人,当时“入伙”考虑到的也是价格——既能满足奢侈之心,又能在钱包的承受范围之内。据资深轻奢消费者介绍,“300美元(2000元人民币)左右的价格,最当红的设计元素,不输奢侈大牌的质量,在高端商场里有门店的品牌”,这些就是轻奢消费的标准。

由此看来,“轻奢”是一种趋于理性、健康的消费方式,是出于自我需要,对性价比的理性分析和肯定。与财富多寡、地位高低无关,“轻奢”代表着对生活品质及细节的追求。在消费方式上,无需勉强自己,当不具备消费能力时,可以拥有对时尚品位的欣赏眼光;当有了一定消费能力时,又能学会享受轻奢,宠爱自己。既不放任自我成为可悲的购物狂,也不委屈自己一年到头的“淘宝范儿”,“轻奢”就像为忙碌困顿的生活注入的一针强心剂,它让我们明白,许多华丽的梦想也并非遥不可及,只要你放平心态,懂得为幸福适度投资,不用非要大牌在手,也一样优越感十足。

所幸,越来越多的商家也从这股轻奢消费热潮中窥到了商机。比如,众多一线大牌纷纷推出更低调简约、价位适中的副线品牌,以迎合更广泛的市场;又如,奔驰、宝马应市场诉求,开发出价格并非高不可攀的smart、mini one,以满足年轻一族对奢侈品牌的心理需求;近到眼前,原本价格不菲的裘皮、皮草,由于商家省去了中间环节,在依然享受“高端大气上档次”的可靠质量保证的同时,价签上的数字却让人欢喜得欲罢不能。想象着,萧索的冬日街头,身着一件高贵优雅,冷艳逼人的皮草,举手投足间流露出浓浓的奢华气息,而这一切完全不用紧衣缩食就能拥有,你还有什么理由拒绝对自己的这份宠爱呢?

“不那么多,只奢一点点”。轻奢一族,都可以说是懂得爱自己的典范。其实,不仅仅是一件华贵的皮草,爱自己的方式也还有无限可能。每天睡前,对着镜子给自己一个微笑;清晨醒来,梳妆得漂漂亮亮自信出发;看到喜欢的东西,在钱包允许的情况下毫不纠结地买下;想要放松心情,就收拾行囊飞去热带的岛屿游泳。抑或一杯咖啡,一卷好书,一首旋律优美的乐曲,带给我们的快乐心情却是何等奢华都难以取代。

认真倾听内心的声音吧。爱自己,爱生活,丰简由己,轻奢有时,张弛有度的人生或许离幸福更近。

消费,是一门艺术,消费,是一种态度



本期主打>> 最炫皮草风 D03-D05

微声态>>



@齐鲁晚报都市消费

山东,济南

五花八门各色消费物语、败家宣言、生活感悟持续搜罗中……

2013年秋冬皮草流行趋势关键词

◎关键词: 亮色

近年皮草消费有年轻化趋势,因此,饱和的明亮色正在打破沉闷。延续去年紫罗兰色系的流行,今年,电光蓝、粉色、橙色、绿色均在成衣中有大量应用。

◎关键词: 时尚复古

复古是重要元素,不过低调的极简主义与性感的结合,才是时尚复古主义的精髓所在。市场上也随时可以找到这类款式,如主打的束腰外套、圆领七分袖长短大衣,以及皮草短斗篷、宽摆连身裙、皮草背心等,将经典复古元素演绎得时尚而实用。

◎关键词: 拼接

大色块皮草拼接本季继续抢尽风头,此外皮草成衣正在细节上求变,如与蕾丝、粗花呢等材质跨界拼接,与印花图案拼接等,都在细节上体现出更加精致的趋势。



(以上言论来源于网络,不代表本刊观点)

欢迎订阅2014年度 齐鲁晚报

订晚报 得好礼 中大奖

150元优惠套餐 (订阅2014年度齐鲁晚报优惠价150元/份,以下赠品任选其一)

180元优惠套餐

送济南有线 12套付费频道套餐卡 价值¥120元/半年

送第一季度 生活日报 价值¥37.5元

送百脉泉矿泉水 价值¥56元

在享受150元优惠套餐的同时,赠送价值60元《特别健康》杂志一本,全年12期。

景阳春杯 有奖订报“超级大礼包”等您拿

200元优惠套餐

送济南有线 12套付费频道套餐卡 价值¥240元/全年

叠加惠购

无论选择哪种优惠套餐,在享受赠品的同时,还可以以30元/瓶价格购买价值78元/瓶好客景阳春,限购两瓶。

每周送电视

每周抽出10名获奖者,奖品:32寸TCL液晶电视(价值1999元)一名;银座健身卡(价值2380元)一名;汽车美容卡(价值1000元)一名。

月底抽大奖

11月底、12月底各抽一次,每次抽取特等奖2名,奖品为笔记本一台,价值4999元;一等奖10名,奖品为银座健身卡一张,价值2380元;二等奖10名,奖品为汽车美容卡一张,价值1000元;三等奖10名,奖品为景阳春好客酒两瓶,价值496元;四等奖20名,奖品为景阳春蓝淡雅酒两瓶,价值356元;五等奖50名,奖品为景阳春好客酒两瓶,价值156元;六等奖80名,奖品为华硕电脑聆听包一个,价值120元;七等奖80名,奖品为蒙牛真果粒两箱,价值80元。

抽奖奖品展示:特等奖2名(笔记本),一等奖10名(健身卡),二等奖10名(美容卡),三等奖10名(好客酒),四等奖20名(蓝淡雅酒),五等奖50名(好客酒),六等奖80名(华硕聆听包),七等奖80名(蒙牛真果粒),二三等奖10名,四等奖20名,五等奖50名,六等奖80名,七等奖80名。

大众报业(集团)发行有限公司竭诚为您提供电话预约、上门收订、网络订报、赠送报箱、精准投递等各项优质服务,使您在拥有高品质报纸的同时,享受到高品位的服

请至就近的齐鲁晚报·生活日报发行站订阅2014年度齐鲁晚报。大众报业(集团)发行有限公司订报服务电话:85196329 85196361

Table with 3 columns: Station Name, Contact Name, Phone Number. Includes locations like 棋盘中心站, 棋盘站, 青后站, etc.

Table with 3 columns: Station Name, Contact Name, Phone Number. Includes locations like 王舍人站, 济城社区站, 任长艳, etc.

Table with 3 columns: Station Name, Contact Name, Phone Number. Includes locations like 王官庄站, 李民, 13954181905, etc.

Table with 3 columns: Station Name, Contact Name, Phone Number. Includes locations like 贵电站, 曹忠德, 13864057406, etc.